## Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования центр творчества муниципального образования город-курорт Анапа (МБУ ДО ЦТ)

## ПРИКАЗ

от «11» января 2024 г.

**№**12

## Об утверждении политики в области обработки и защиты персональных данных в МБУ ДО ЦТ

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», руководствуясь Постановлением Правительства Российской Федерации от 01.11.2012 №1119 «Об утверждении требований к защите персональных данных при их обработке в информационных системах персональных данных», при казываю:

- 1.Утвердить Политику в области обработки и защиты персональных данных в МБУ ДО ЦТ, согласно приложению.
- 2.Заведующим отделами МБУ ДО ЦТ ознакомить под роспись работников с настоящим приказом.
- 3.Заведующей отделом Никифоровой Ларисе Владимировне разместить приказ на официальном сайте МБУ ДО ЦТ в течение 10 дней после его подписания.
  - 4. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
  - 5. Приказ вступает в силу со дня его подписания.

Директор И.В. Чернякова